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3. |5 6annos] Pemure nepasenctro
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4. [5 6annos] Okpy:kioctu §) u w KacawoTes B Touke A BHyTpernuM obpaszom. Orpesok AB — anamerp
Gosbmreii okpyxuoctn 2, a xopaa BC OKpyxkHoCTH §) Kacaercst w B Touke 1. JIyu AD HOBTOPHO
nepecekaer 2 B rouke E. [Ipsmasn, npoxoasmas depes 104Ky F nepnemankyaspno BC, nosropuo
nepecekaer () B Touke F. Haiiaure paamychb okpyzKHocTel, yron AFE w nuomanb TpeyrogbHuka
AEF, ecau ussectno, yro CD = 8, BD = 17.

5. [56annos] Pynkuus f onpesesena Ha MHOKECTBE 010KHTENbHBIX palHoOHATBHBIX Ynce. M3BecTHo,
HTO JUISL TIOOBIX 9HCEN @ M b W3 3TOr0 MHOKECTBA BHINONHEHO PABEHCTRO flab) = f(a)+ f(b), w npu
arom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro umena p ([z] obosmauaer nanGonbmee nenoe wncso, ne

“npepocxozsmee r). Haiiinre KoamuecTBo map HATYpatbHbIX 4mces (z;y) Taknx, uto 1 € = < 24,
l<y<24m f(z/y) <.

6. [5 bannoe] Haiiaute see napwi ncen (a; b) Takue, 1TO HEpABEHCTBO

Laz +b< -8z% - 30z - 17

7. [6 bannos] /lana mupamuga ABCD, pepmuna A KOTOPO#t JIeXKHT Ha 0HO#l cepe ¢ cepeaunamu
BCex eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uto AB — 1. B) — 2, CD = 3. Haitaure apmuny pedpa
BC'. Kakoii naumenbimnmi PAyC MOXKET HMeThb cpepa, onmcanHas OKoJI0 TaHHOI nupamMup !
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